Seção A da 14ª Vara Cível da Capital

Processo NPU: 0049058-66.2022.8.17.2001

Relatório Mensal de Atividades

Mês de referência:

Fevereiro de 2025

Empresas em Recuperação Judicial:

ANTUNES PALMEIRA LTDA

ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA

MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA

NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA

NARCISO MAIA TECIDOS LTDA

Relatório elaborado por:

Vivante Gestão e Administração Judicial Ltda

A Vivante Gestão e Administração Judicial é uma pessoa jurídica, integrada por profissionais capacitados, criada com o objetivo de exercer, com competência, responsabilidade e expertise, as atividades atribuídas pela Lei 11.101/2005 ao administrador judicial, nos processos de recuperação de empresas e de falência.



I – INTRODUÇÃO:

Este relatório mensal de atividade da ANTUNES PALMEIRA LTDA, ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA, DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA, FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA, MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA, MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA, NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA e NARCISO MAIA TECIDOS LTDA , visa expor os principais acontecimentos, situação trabalhista, financeira e contábil, a fim de auxiliar este MM. Juízo, em conformidade com a Lei 11.101/05, além de oferecer aos stakeholders uma leitura prática e direta da situação da empresa.

Vale salientar que o presente documento é elaborado com base nas atividades e documentação apresentada pelas Recuperandas. As informações e documentos apresentados não são auditados.

II – DÚVIDAS E SUGESTÕES:

A Vivante, em cumprimento ao art. 22 da Lei 11.101/2005, que prevê "fornecer, com presteza, todas as informações solicitadas pelos credores e interessados", vem informar e disponibilizar para dúvidas, questionamentos ou sugestões, nossos canais de comunicação.

E-mail: rjgruponarciso@vivanteaj.com.br

Telefone: (81) 3231-7665

Sítio eletrônico: www.vivanteaj.com.br

III – RELATÓRIO BASE:

ANTUNES PALMEIRA LTDA		
DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA	PERÍODO	
Balanço Patrimonial com assinatura do contador, balancete e notas explicativas	jul a set/24	
DRE – Demonstração do Resultado do Exercício com assinatura do contador	jul a set/24	
Fluxo de Caixa (relatório de entradas e saídas mensais)	-	
Folha de Pagamento	jul a dez/24	
Relatório de movimentação dos funcionários (admissão e demissão)	jul a dez/24	
Extratos Bancários com a discriminação de cada movimentação	jul a dez/24	
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	jul a dez/24	
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	-	
Relatório analítico do estoque	-	
Relatório analítico do imobilizado	-	
Relatório analítico dos investimentos	-	
Relatório de Notas Fiscais de Faturamento (obtidos pelo site do Município/Secretaria da Fazenda)	jul e ago/24	
Comprovante de Recolhimentos dos Tributos (Fiscais e Previdenciários)	-	
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	jul a dez/24	
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante a União, Estado e Município	-	
Resumo de todo o débito extraconcursal da empresa (fiscal, pós RJ, etc.)	jul e ago/24	

ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS EPARTICIPAÇÕES LTDA			
DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA	PERÍODO		
Balanço Patrimonial com assinatura do contador, balancete e notas explicativas	jul a nov/24		
DRE – Demonstração do Resultado do Exercício com assinatura do contador	jul a nov/24		
Fluxo de Caixa (relatório de entradas e saídas mensais)	-		
Folha de Pagamento	jul/24, out a dez/24		
Relatório de movimentação dos funcionários (admissão e demissão)	jul/24, out a dez/24		
Extratos Bancários com a discriminação de cada movimentação	out a dez/24		
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	out a dez/24		
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	-		
Relatório analítico do estoque	-		
Relatório analítico do imobilizado	jul a dez/24		
Relatório analítico dos investimentos	jul a dez/24		
Relatório de Notas Fiscais de Faturamento (obtidos pelo site do Município/Secretaria da Fazenda)	jul a dez/24		
Comprovante de Recolhimentos dos Tributos (Fiscais e Previdenciários)	jul a dez/24		
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	out a dez/24		
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante a União, Estado e Município	até jan/25 (União)		
Resumo de todo o débito extraconcursal da empresa (fiscal, pós RJ, etc.)	jul a dez/24		



DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA			
DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA	PERÍODO		
Balanço Patrimonial com assinatura do contador, balancete e notas explicativas	jul a out/24		
DRE – Demonstração do Resultado do Exercício com assinatura do contador	jul a out/24		
Fluxo de Caixa (relatório de entradas e saídas mensais)			
Folha de Pagamento	jul a dez/24		
Relatório de movimentação dos funcionários (admissão e demissão)	jul a dez/24		
Extratos Bancários com a discriminação de cada movimentação	jul a dez/24		
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	jul a dez/24		
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	-		
Relatório analítico do estoque	-		
Relatório analítico do imobilizado	-		
Relatório analítico dos investimentos	-		
Relatório de Notas Fiscais de Faturamento (obtidos pelo site do Município/Secretaria da Fazenda)	abr a jun/24		
Comprovante de Recolhimentos dos Tributos (Fiscais e Previdenciários)	-		
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	jul a dez/24		
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante a União, Estado e Município	- [
Resumo de todo o débito extraconcursal da empresa (fiscal, pós RJ, etc.)	jul/24		

FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA			
DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA	PERÍODO		
Balanço Patrimonial com assinatura do contador, balancete e notas explicativas	jul a set/24		
DRE – Demonstração do Resultado do Exercício com assinatura do contador	jul a set/24		
Fluxo de Caixa (relatório de entradas e saídas mensais)			
Folha de Pagamento	jul a set/24, nov/24 e dez/24		
Relatório de movimentação dos funcionários (admissão e demissão)	jul a set/24, nov/24 e dez/24		
Extratos Bancários com a discriminação de cada movimentação	jul a dez/24		
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	jul a dez/24		
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	-		
Relatório analítico do estoque	-		
Relatório analítico do imobilizado	-		
Relatório analítico dos investimentos	-		
Relatório de Notas Fiscais de Faturamento (obtidos pelo site do Município/Secretaria da Fazenda)	jul e ago/24		
Comprovante de Recolhimentos dos Tributos (Fiscais e Previdenciários)	-		
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	jul a dez/24		
Jação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante a União, Estado e Município	-		
Resumo de todo o débito extraconcursal da empresa (fiscal, pós RJ, etc.)	jul e ago/24		

MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA		
DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA	PERÍODO	
Balanço Patrimonial com assinatura do contador, balancete e notas explicativas	jul a set/24	
DRE – Demonstração do Resultado do Exercício com assinatura do contador	jul a set/24	
Fluxo de Caixa (relatório de entradas e saídas mensais)	-	
Folha de Pagamento	jul a dez/24	
Relatório de movimentação dos funcionários (admissão e demissão)	jul a dez/24	
Extratos Bancários com a discriminação de cada movimentação	jul a dez/24	
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	jul a dez/24	
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	-	
Relatório analítico do estoque	-	
Relatório analítico do imobilizado	-	
Relatório analítico dos investimentos	-	
Relatório de Notas Fiscais de Faturamento (obtidos pelo site do Município/Secretaria da		
Fazenda)	-	
Comprovante de Recolhimentos dos Tributos (Fiscais e Previdenciários)	-	
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	jul a dez/24	
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante a União, Estado e Município	-	
Resumo de todo o débito extraconcursal da empresa (fiscal, pós RJ, etc.)	-	

MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOSLTDA	
DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA	PERÍODO
Balanço Patrimonial com assinatura do contador, balancete e notas explicativas	jul a nov/24
DRE - Demonstração do Resultado do Exercício com assinatura do contador	jul a nov/24
Fluxo de Caixa (relatório de entradas e saídas mensais)	-
Folha de Pagamento	jul a dez/24
Relatório de movimentação dos funcionários (admissão e demissão)	jul a dez/24
Extratos Bancários com a discriminação de cada movimentação	jul a dez/24
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	jul a dez/24
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	-
Relatório analítico do estoque	-
Relatório analítico do imobilizado	-
Relatório analítico dos investimentos	-
Relatório de Notas Fiscais de Faturamento (obtidos pelo site do Município/Secretaria da Fazenda)	-
Comprovante de Recolhimentos dos Tributos (Fiscais e Previdenciários)	-
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	jul a dez/24
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante a União, Estado e	
Município	-
Resumo de todo o débito extraconcursal da empresa (fiscal, pós RJ, etc.)	-



NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA	
DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA	PERÍODO
Balanço Patrimonial com assinatura do contador, balancete e notas explicativas	jul a set/24
DRE - Demonstração do Resultado do Exercício com assinatura do contador	jul a set/24
Fluxo de Caixa (relatório de entradas e saídas mensais)	
Folha de Pagamento	jul a dez/24
Relatório de movimentação dos funcionários (admissão e demissão)	jul a dez/24
Extratos Bancários com a discriminação de cada movimentação	jul a dez/24
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	jul a dez/24
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	=
Relatório analítico do estoque	-
Relatório analítico do imobilizado	-
Relatório analítico dos investimentos	-
Relatório de Notas Fiscais de Faturamento (obtidos pelo site do Município/Secretaria da Fazenda)	jul e ago/24
Comprovante de Recolhimentos dos Tributos (Fiscais e Previdenciários)	-
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	jul a dez/24
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante a União, Estado e Município	
Resumo de todo o débito extraconcursal da empresa (fiscal, pós RJ, etc.)	jul a set/24

NARCISO MAIA TECIDOS LTDA	
DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA	PERÍODO
Balanço Patrimonial com assinatura do contador, balancete e notas explicativas	jul a set/24
DRE – Demonstração do Resultado do Exercício com assinatura do contador	jul a set/24
Fluxo de Caixa (relatório de entradas e saídas mensais)	
Folha de Pagamento	jul a dez/24
Relatório de movimentação dos funcionários (admissão e demissão)	jul a dez/24
Extratos Bancários com a discriminação de cada movimentação	jul a dez/24
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	jul a dez/24
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	-
Relatório analítico do estoque	-
Relatório analítico do imobilizado	-
Relatório analítico dos investimentos	-
Relatório de Notas Fiscais de Faturamento (obtidos pelo site do Município/Secretaria da Fazenda)	jul e ago/24
Comprovante de Recolhimentos dos Tributos (Fiscais e Previdenciários)	-
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	jul a dez/24
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante a União, Estado e Município	-
Resumo de todo o débito extraconcursal da empresa (fiscal, pós RJ, etc.)	jul e ago/24



SUMARIO	
1. EVENTOS RELEVANTES	6
2. INFORMAÇÕES FINANCEIRAS/OPERACIONAIS	7
2.1 BALANÇO PATRIMONIAL	7
2.2 INDICADORES DE LIQUIDEZ	15
2.3 FOLHA DE PAGAMENTO	17
2.4 EXTRATOS BANCÁRIOS	25
2.5 CONTAS A RECEBER	33
2.6 CONTAS A PAGAR	41
2.7 ESTOQUE	49
2.8 ATIVO IMOBILIZADO	50
2.9 INVESTIMENTOS	
2.10 ATIVO INTANGÍVEL	66
2.11 CONSULTA A ÓRGÃO DE PROTEÇÃO AO CRÉDITO	67
3. DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO	75
3.1 ANÁLISE DA DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADOS	75
3.2 RELATÓRIO DE NOTAS FISCAIS	83
4. SITUAÇÃO FISCAL	91
4.1 ANÁLISE DA SITUAÇÃO FISCAL	91
5. FLUXO DE CAIXA	98

	5.1 ANÁLISE DO FLUXO DE CAIXA	. 98
6	. ANEXOS	99
	6.1 REUNIÃO	. 99
	6.2 REMUNERAÇÃO DA ADMINISTRADORA JUDICIAL	100
	6.3 QUADRO GERAL DE CREDORES	100
	6.4 ACOMPANHAMENTO DO PRJ	100
	6.5 QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS	100
	6.6 DOCUMENTAÇÃO PENDENTE	101
7	. CONCLUSÃO E REOUERIMENTOS	107



1. EVENTOS RELEVANTES

ANDAMENTO PROCESSUAL	PRAZO	REALIZADO	CHECK
Distribuição do Pedido de Recuperação Judicial	-	08/05/2022	✓
Deferimento do processamento da Recuperação Judicial	-	13/05/2022	✓
Publicação da decisão que deferiu o processamento da RJ	-	06/06/2022	✓
Apresentação do Plano de Recuperação Judicial	08/05/2022	03/08/2022	✓
Stay Period	11/11/2022	11/11/2022	✓
Prorrogação do stay period	10/05/2023	10/05/2023	✓
Publicação 1º Edital	-	06/06/2022	✓
Prazo Apresentação de Divergências	22/06/2022	22/06/2022	✓
Apresentação de Impugnação de Crédito	08/08/2022	15/08/2022	✓
Publicação 2º Edital	-	19/01/2023	✓
Prazo Apresentação de Impugnação	01/02/2023	01/02/2023	✓
Publicação Comunicando Apresentação PRJ	-	19/01/2023	✓
Prazo Objeção ao Plano de Recuperação Judicial	24/02/2023	24/02/2023	✓
Assembleia Geral de Credores 1ª Convocação	12/10/2022	21/09/2023	✓
Assembleia Geral de Credores 2ª Convocação	-	28/09/2023	✓
Homologação Plano de Recuperação Judicial	-	19/12/2023	✓
Início Pagamento Classe I	20/12/2023	20/12/2023	✓
Início Pagamento Classe II	-	-	
Início Pagamento Classe III	20/01/2025	-	
Início Pagamento Classe IV	20/01/2025	-	

^{*}Ressalta-se que os prazos apresentados são meramente informativos. A contagem de prazo oficial é de responsabilidade da parte, de acordo com as publicações.



2. INFORMAÇÕES FINANCEIRAS/OPERACIONAIS

2.1 BALANÇO PATRIMONIAL

ANTUNES PALMEIRA LTDA

Documentação analisada: julho a setembro de 2024.

Informação relevante: -

ANTUNES PALMEIRA	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
ATIVO	226.630.782	232.493.312	250.810.141	253.048.736
CIRCULANTE	188.739.327	194.586.979	212.363.365	214.421.909
NÃO CIRCULANTE	37.891.455	37.906.333	38.446.776	38.626.826
ANTUNES PALMEIRA	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
PASSIVO	226.630.782	232.493.312	250.810.141	253.048.736
CIRCULANTE	121.713.393	127.902.124	143.562.136	147.507.963
NÃO CIRCULANTE	18.644.389	18.522.889	18.964.796	18.822.273
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	86.273.000	86.068.299	88.283.210	86.718.499
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO

Análise Administradora Judicial



Contas com variação relevante e respectivos saldos:

ANTUNES PALMEIRA	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
ATIVO CIRCULANTE	Ju11/24	Jul/24	agu/24	SCL/24
APLICAÇÕES FINANCEIRAS	12.738	127.813	18.804	34.022
ADIANTAMENTO À FUNCIONÁRIOS	860	3.021	4.302	21.230
ESTOQUES	32.348.098	33.750.919	36.920.730	37.440.630
ATIVO NÃO CIRCULANTE	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
OUTROS CRÉDITOS DE LONGO PRAZO	502.865	246.142	246.142	130.041
PASSIVO CIRCULANTE	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
FORNECEDORES	95.726.335	102.226.484	117.822.373	121.568.623
PASSIVO NÃO CIRCULANTE	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
EMPRÉSTIMOS DE TERCEIROS	9.125.367	9.142.455	9.613.538	9.609.604



ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

Documentação analisada: julho a novembro de 2024.

Informação relevante: Não foram observadas variações relevantes.

ANTUNES INVESTIMENTOS	ago/24	set/24	out/24	nov/24
ATIVO	9.712	9.712	9.712	9.712
CIRCULANTE	9.712	9.712	9.712	9.712
NÃO CIRCULANTE	-	-	-	-
ANTUNES INVESTIMENTOS	ago/24	set/24	out/24	nov/24
PASSIVO	9.712	9.712	9.712	9.712
CIRCULANTE	-	-	-	-
NÃO CIRCULANTE	-	-	-	-
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	9.712	9.712	9.712	9.712
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO





DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: julho a outubro de 2024

Informação relevante: -

DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO	jul/24	ago/24	set/24	out/24
ATIVO	3.868.901	4.349.692	4.391.634	4.396.098
CIRCULANTE	755	463	340	278
NÃO CIRCULANTE	3.868.146	4.349.229	4.391.295	4.395.820
DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO	jul/24	ago/24	set/24	out/24
PASSIVO	3.868.901	4.349.692	4.391.634	4.396.098
CIRCULANTE	23.738	23.046	35.553	25.899
NÃO CIRCULANTE	200.841	200.841	196.655	194.562
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	3.644.322	4.125.806	4.159.427	4.175.638
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO

Análise Administradora Judicial



Contas com variação relevante e respectivos saldos:

DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO	iul/24	ago/24	set/24	out/24	
ATIVO NÃO CIRCULANTE	janz.	ug0/±1	500/21	000.724	
EMPRÉSTIMOS A TERCEIROS	2.016.562	2.497.646	2.539.711	2.544.236	



FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA

Documentação analisada: julho a setembro de 2024.

Informação relevante: -

FRANCO BENELLY	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
ATIVO	46.191.738,36	48.103.825,71	47.887.587,13	48.163.671,43
CIRCULANTE	36.684.433,73	37.789.386,72	37.493.241,51	37.353.270,06
NÃO CIRCULANTE	9.507.304,63	10.314.438,99	10.394.345,62	10.810.401,37
FRANCO BENELLY	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
PASSIVO	46.191.738,36	48.103.825,71	47.887.587,13	48.163.671,43
CIRCULANTE	29.845.824,11	31.522.158,81	31.366.757,20	31.545.137,05
NÃO CIRCULANTE	5.481.656,44	5.618.725,72	5.618.725,72	5.618.725,72
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	10.864.257,81	10.962.941,18	10.902.104,21	10.999.808,66
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO

Análise Administradora Judicial



Contas com variação relevante e respectivos saldos:

FRANCO BENELLY	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
ATIVO NÃO CIRCULANTE	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
EMPRÉSTIMOS A TERCEIROS	6.156.760	6.875.586	6.950.293	7.366.349
PASSIVO NÃO CIRCULANTE	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
EMPRÉSTIMOS DE TERCEIROS	2.187.215	2.324.284	2.324.284	2.324.284



MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: julho a setembro de 2024.

Informação relevante: Não foram observadas variações relevantes.

MASTERIX ADMINISTRAÇÃO	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
ATIVO	22.816.826	22.818.245	22.818.779	22.820.219
CIRCULANTE	19.422.503	19.423.923	19.424.456	19.425.896
NÃO CIRCULANTE	3.394.323	3.394.323	3.394.323	3.394.323
MASTERIX ADMINISTRAÇÃO	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
PASSIVO	22.816.826	22.818.245	22.818.779	22.820.219
CIRCULANTE	2.716.964	2.716.580	2.716.580	2.717.041
NÃO CIRCULANTE	1.682.477	1.682.777	1.682.777	1.682.777
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	18.417.384	18.418.888	18.419.421	18.420.400
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO





MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA

Documentação analisada: julho a novembro de 2024.

Informação relevante: Não foram observadas variações relevantes.

MASTERIX PARTICIPAÇÕES	ago/24	set/24	out/24	nov/24
ATIVO	18.595.873	18.595.873	18.595.873	18.595.873
CIRCULANTE	100.100	100.100	100.100	100.100
NÃO CIRCULANTE	18.495.773	18.495.773	18.495.773	18.495.773
MASTERIX PARTICIPAÇÕES	ago/24	set/24	out/24	nov/24
PASSIVO	18.595.873	18.595.873	18.595.873	18.595.873
CIRCULANTE	ı	-	-	ı
NÃO CIRCULANTE	ı	-	-	1
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	18.595.873	18.595.873	18.595.873	18.595.873
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO





NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA

Documentação analisada: julho a setembro de 2024.

Informação relevante: -

NARCISO ENXOVAIS	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
ATIVO	70.319.541,65	71.784.855,83	73.048.562,88	71.908.604,90
CIRCULANTE	63.062.700,13	64.580.050,24	65.885.865,46	64.831.223,98
NÃO CIRCULANTE	7.256.841,52	7.204.805,59	7.162.697,42	7.077.380,92
NARCISO ENXOVAIS	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
PASSIVO	70.319.541,65	71.784.855,83	73.048.562,88	71.908.604,90
CIRCULANTE	49.667.275,80	50.579.868,87	51.886.639,03	50.598.595,78
NÃO CIRCULANTE	6.810.553,14	7.266.460,64	7.230.751,85	7.474.510,80
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	13.841.712,71	13.938.526,32	13.931.172,00	13.835.498,32
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO

Análise Administradora Judicial



Contas com variação relevante e respectivos saldos:

NARCISO ENXOVAIS	iun /24	jul/24	200/24	set/24
ATIVO CIRCULANTE	jun/24	jui/24	ago/24	Set/24
IMPOSTOS A RECUPERAR	2.079.991	1.988.790	4.143.497	4.040.925
ADIANTAMENTO A TERCEIROS	306.063	334.041	424.672	431.591
ATIVO NÃO CIRCULANTE	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
ATIVO NÃO CIRCULANTE BENS EM OPERAÇÃO	jun/24 5.846.899	jul/24 5.870.899	ago/24 5.910.299	set/24 5.910.299
	_		<u> </u>	



NARCISO MAIA TECIDOS LTDA

Documentação analisada: julho a setembro de 2024.

Informação relevante: -

NARCISO MAIA	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
ATIVO	3.187.505,18	3.188.042,54	3.188.134,27	3.188.064,56
CIRCULANTE	178.670,08	178.670,08	178.761,81	178.692,10
NÃO CIRCULANTE	3.008.835,10	3.009.372,46	3.009.372,46	3.009.372,46
NARCISO MAIA	jun/24	jul/24	ago/24	set/24
PASSIVO	3.188.042,54	3.188.042,54	3.188.134,27	3.188.064,56
CIRCULANTE	616.544,41	628.429,43	641.815,60	644.700,62
NÃO CIRCULANTE	60.831.306,25	60.953.493,20	61.019.302,27	61.086.880,12
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	- 58.259.808,12	- 58.393.880,09	- 58.472.983,60	- 58.543.516,18
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	FALSO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO

Análise Administradora Judicial



Contas com variação relevante e respectivos saldos:

NARCISO MAIA	iun/24	iul/24	ago/24	set/24	
PASSIVO NÃO CIRCULANTE	Julii 24	Juli 24	u _B 0/2-7	300/24	
EMPRÉSTIMOS DE TERCEIROS	6.210.290	6.612.958	6.839.464	7.065.662	



2.2 INDICADORES DE LIQUIDEZ

GRUPO NARCISO

Documentação analisada: julho a novembro de 2024.

Informação Relevante: -

Liquidez Geral: mede a capacidade da empresa em cumprir com suas obrigações no curto prazo e longo prazo, representando a saúde do caixa.

<u>Liquidez Corrente:</u> indica a capacidade de pagamento da empresa no curto prazo. Mede a relação entre ativo circulante e passivo circulante.

<u>Liquidez Seca:</u> se assemelha a corrente, no entanto, nesse caso se subtrai do ativo circulante o valor do estoque. Desse modo, é possível analisar de um ponto de vista mais real e crítico a capacidade de cumprimento das obrigações.

<u>Liquidez Imediata:</u> determina a relação existente entre o disponível e o passivo circulante, ou seja, reflete a porcentagem das dívidas de curto prazo que pode ser saldada imediatamente pela empresa.

A seguir, índices calculados.

ANTUNES PALMEIRA							
ÍNDICE DE LIQUIDEZ jun/24 jul/24 ago/24 set/24							
LIQUIDEZ GERAL	1,432	1,412	1,385	1,366			
LIQUIDEZ CORRENTE	1,551	1,521	1,479	1,454			
LIQUIDEZ SECA	1,285	1,257	1,222	1,200			
LIQUIDEZ IMEDIATA	0,002	0,003	0,002	0,002			

ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS							
ÍNDICE DE LIQUIDEZ	ago/24 set/24 out/24 no						
LIQUIDEZ GERAL	-	-	-	-			
LIQUIDEZ CORRENTE	-	-	-	-			
LIQUIDEZ SECA	-	-	-	-			
LIQUIDEZ IMEDIATA	-	-	-	-			

DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO							
ÍNDICE DE LIQUIDEZ jul/24 ago/24 set/24 ou							
LIQUIDEZ GERAL	8,98	11,16	10,94	11,54			
LIQUIDEZ CORRENTE	0,03	0,02	0,01	0,01			
LIQUIDEZ SECA	0,03	0,02	0,01	0,01			
LIQUIDEZ IMEDIATA	0,03	0,02	0,01	0,01			

FRANCO BENELLY						
ÍNDICE DE LIQUIDEZ	jun/24	jul/24	ago/24	set/24		
LIQUIDEZ GERAL	1,243	1,234	1,233	1,235		
LIQUIDEZ CORRENTE	1,229	1,199	1,195	1,184		
LIQUIDEZ SECA	0,486	0,490	0,486	0,472		
LIQUIDEZ IMEDIATA	0,007	0,007	0,004	0,005		

MASTERIX ADMINISTRAÇÃO							
ÍNDICE DE LIQUIDEZ jun/24 jul/24 ago/24 set/24							
LIQUIDEZ GERAL	4,423	4,423	4,423	4,423			
LIQUIDEZ CORRENTE	7,149	7,150	7,150	7,150			
LIQUIDEZ SECA	0,00002	0,00054	0,00074	0,00127			
LIQUIDEZ IMEDIATA	0,00002	0,00054	0,00073	0,00126			



Com relação à Recuperanda MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS reitera-se que cerca de 80% do ativo está localizado na conta "Estoques", tendo em vista que foram contabilizados imóveis para venda.

MASTERIX PARTICIPAÇÕES							
ÍNDICE DE LIQUIDEZ	ÍNDICE DE LIQUIDEZ ago/24 set/24 out/24						
LIQUIDEZ GERAL	-	-	-	-			
LIQUIDEZ CORRENTE	-	-	-	-			
LIQUIDEZ SECA	-	-	-	-			
LIQUIDEZ IMEDIATA	-	-	-	-			

NARCISO ENXOVAIS							
ÍNDICE DE LIQUIDEZ	jun/24	jul/24	ago/24	set/24			
LIQUIDEZ GERAL	1,130	1,129	1,127	1,129			
LIQUIDEZ CORRENTE	1,270	1,277	1,270	1,281			
LIQUIDEZ SECA	0,372	0,353	0,410	0,405			
LIQUIDEZ IMEDIATA	0,002	0,002	0,002	0,003			

NARCISO MAIA							
ÍNDICE DE LIQUIDEZ	jun/24	jul/24	ago/24	set/24			
LIQUIDEZ GERAL	0,019	0,019	0,019	0,019			
LIQUIDEZ CORRENTE	0,290	0,284	0,279	0,277			
LIQUIDEZ SECA	0,014	0,013	0,013	0,013			
LIQUIDEZ IMEDIATA	0,012	0,012	0,012	0,012			

Por fim, reitera-se que os índices das Recuperandas ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS e MASTERIX PARTICIPAÇÕES encontram-se zerados levando em consideração que estas não possuem valores de passivos circulantes e passivos não circulantes.



2.3 FOLHA DE PAGAMENTO

ANTUNES PALMEIRA LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: -

ANTUNES PALMEIRA	set/24	out/24	nov/24	dez/24	
SALDO INICIAL	396	408	400	407	
ADMITIDOS	28	18	12	19	
DEMITIDOS	8	19	12	13	
SALDO FINAL	416	407	400	413	
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set/24	out/24	nov/24	dez/24	

	EQUIVALENCIA DE SALDO INICIAL E FINAL		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO
-	ANTUNES PALMEIRA	set/24		out/24		nov/24		dez/24	
	PROVENTOS	R\$	653.327,04	R\$	641.437,92	R\$	711.999,03	R\$	729.579,97
	VALOR LÍQUIDO	R\$	510.703,79	R\$	503.552,15	R\$	550.440,85	R\$	552.275,59

Análise Administradora Judicial

 Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

Documentação analisada: julho de 2024, outubro a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou declaração de ausência de funcionários e folha de pagamento para o período.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou declaração de ausência de funcionários e folha de pagamento para o período.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA

Documentação analisada: julho a setembro de 2024, novembro e dezembro de 2024.

Informação relevante: -

FRANCO BENELLY	set/24	out/24	nov/24	dez/24
SALDO INICIAL	433	-	451	459
ADMITIDOS	24	-	28	15
DEMITIDOS	13	-	6	18
SALDO FINAL	444	-	473	456

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set/24	out/24	nov/24	dez/24		
ENVIO	COMPLETO	INCOMPLETO	COMPLETO	COMPLETO		
EQUIVALÊNCIA DE SALDO INICIAL E FINAL	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO		
FRANCO BENELLY	set/24	out/24	nov/24	dez/24		
PROVENTOS	R\$ 636.958,93	-	R\$ 716.232,24	R\$ 717.479,38		
VALOR LÍQUIDO	R\$ 636.958,93	-	R\$ 617.094,66	R\$ 610.478,33		

Análise Administradora Judicial

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

· Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou declaração de ausência de funcionários e folha de pagamento para o período.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou declaração de ausência de funcionários e folha de pagamento para o período.

Análise Administradora Judicial

 Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

set/24

R\$ 956.249,88

R\$ 879.656,79

Informação relevante: -

NARCISO ENXO<u>VAIS</u>

PROVENTOS

VALOR LÍQUIDO

NARCISO ENXOVAIS	set/24	out/24	nov/24	dez/24
SALDO INICIAL	676	693	723	769
ADMITIDOS	66	35	69	94
DEMITIDOS	28	39	47	43
SALDO FINAL	714	689	745	820
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set/24	out/24	nov/24	dez/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
EQUIVALÊNCIA DE SALDO INICIAL E FINAL	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

out/24

R\$ 888.667,43

nov/24

R\$ 1.381.082,49

R\$ 971.547,06 R\$ 1.458.660,17

dez/24

R\$ 1.109.432,95

984.597,27

Análise Administradora Judicial

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



NARCISO MAIA TECIDOS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: -

PROVENTOS

VALOR LÍQUIDO

NARCISO MAIA	set/24	out/24	nov/24	dez/24
SALDO INICIAL	2	2	1	1
ADMITIDOS	0	0	0	0
DEMITIDOS	0	0	0	0
SALDO FINAL	2	2	1	1
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set/24	out/24	nov/24	dez/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
EQUIVALÊNCIA DE SALDO INICIAL E FINAL	NÃO	SIM	NÃO	SIM
NARCISO MAIA	set/24	out/24	nov/24	dez/24

7.500,00 R\$

5.880,58 R\$

7.500,00 R\$

5.880,58 R\$

7.500,00 R\$

5.880,58 R\$

7.500,00

6.070,49

Análise Administradora Judicial

 Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



2.4 EXTRATOS BANCÁRIOS

ANTUNES PALMEIRA LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: Não foram apresentados os balanços de outubro a dezembro de 2024 para análise e comparação do saldo. Com relação ao mês de setembro de 2024, no balanço, foi apresentada apenas a conta "Caixa e Bancos", de forma sintética. Além disso, o saldo dos extratos diverge do valor apresentado para a referida conta.

ANTUNES PALMEIRA	TIPO DE CONTA		set/24		out/24		nov/24	dez/24		
BRADESCO	CONTA CORRENTE	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00	
BRADESCO	CORRENTE	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$		
BRADESCO	INVESTIMENTOS	R\$	33.629,43	R\$	9.538,37	R\$	34.024,89	R\$	338.976,00	
BRADESCO	POUPANÇA	R\$	3.714,76	R\$	-	R\$	3.729,91	R\$		
BANCO DO BRASIL	CONTA CORRENTE	R\$	10.485,72	R\$	52.419,12	R\$	16.023,03	R\$	14.873,36	
BANCO DO BRASIL	RENDE FÁCIL	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$		
BANCO DO BRASIL	INVESTIMENTOS	R\$	396,06	R\$	399,13	R\$	398,46	R\$	401,46	
BANCO DO NORDESTE	CONTA CORRENTE	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	
BANCO DO NORDESTE	CONTA CORRENTE	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	
CAIXA	CONTA CORRENTE	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	
SALDO TOTAL	-	R\$	48.226,97	R\$	62.357,62	R\$	54.177,29	R\$	354.251,82	
ENVIO NO FORMATO	SOLICITADO		set/24		out/24		nov/24		dez/24	
ENVIO	SOLICITADO		OMPLETO		OMPLETO		OMPLETO	C	OMPLETO	
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EX	(TRATOS E BALANÇO		set/24		out/24		nov/24		dez/24	
SALDO BALANÇO PATRIMONIA APLICAÇÃO FINAI		R\$	253.387,54		-		-		-	
CORRESPONDÊ	NCIA		NÃO		-		-		-	

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

Documentação analisada: outubro a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou declaração de ausência de extratos e conciliação bancária para o período.

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: Não foram apresentados os balanços de novembro e dezembro de 2024 para análise e comparação do saldo.

DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO	TIPO DA CONTA	S	et/24	out/24		nov/24		dez/24	
DAYCOVAL	CONTA CORRENTE	R\$	339,92	R\$	278,28	R\$	93,36	R\$	27,06
SALDO TOTAL		R\$	339,92	R\$	278,28	R\$	93,36	R\$	27,06
ENVIO NO FORMATO	SOLICITADO	S	et/24	0	ut/24	no	v/24	de	z/24
ENVIO		CON	//PLETO	COI	MPLETO	СОМ	PLETO	COM	IPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EX	TRATOS E BALANÇO	S	et/24	0	ut/24	no	v/24	de	z/24
SALDO BALANÇO PAT	RIMONIAL	R\$	339,92	R\$	278,28		-		,
CORRESPONDÊ	NCIA		SIM		SIM		-		

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: Não foram apresentados os balanços de outubro a dezembro de 2024 para análise e comparação do saldo. Com relação ao mês de setembro de 2024, no balanço, foi apresentada apenas as contas "Caixa e Bancos", de forma sintética e "Aplicação Financeira", no entanto, o saldo dos extratos diverge da soma das referidas contas.

FRANCO BENELLY	TIPO		set/24		out/24		nov/24		dez/24
BRADESCO	CONTA CORRENTE	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00
BRADESCO	POUPANÇA	R\$	1.925,64	R\$	2.096,77	R\$	3.146,77	R\$	6.411,39
BRADESCO	INVESTIMENTO	R\$	37.430,50	R\$	21.444,12	R\$	47.154,57	R\$	154.691,34
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	CONTA CORRENTE	R\$	3.484,32	R\$	3.828,29	R\$	262,46	R\$	200,88
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	CONTA CORRENTE	R\$	-	R\$		R\$	-	R\$	
SALDO TOTAL		R\$	42.841,46	R\$	27.370,18	R\$	50.564,80	R\$	161.304,61
ENVIO NO FORMATO S	OLICITADO		set/24		out/24		nov/24		dez/24
ENVIO		CC	OMPLETO	C	OMPLETO	C	OMPLETO	C	OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXT	RATOS E BALANÇO		set/24		out/24		nov/24		dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL APLICAÇÃO FINANO		R\$	153.107,01				-		
CORRESPONDÊN	ICIA		NÃO		-		-		-

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: Não foram apresentados os balanços de outubro a dezembro de 2024 para análise e comparação do saldo. Com relação ao mês de setembro de 2024, no balanço, foi apresentada apenas as contas "Caixa e Bancos", de forma sintética e "Aplicação Financeira", no entanto, o saldo dos extratos diverge da soma das referidas contas.

MASTERIX ADMINISTRAÇÃO	TIPO DE CONTA	9	set/24	C	out/24	r	10v/24	(dez/24
BRADESCO	CORRENTE	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00
BRADESCO	INVESTIMENTO	R\$	3.436,18	R\$	4.410,04	R\$	5.857,11	R\$	7.246,63
SALDO TOTA	NL	R\$	3.437,18	R\$	4.411,04	R\$	5.858,11	R\$	7.247,63
ENVIO NO FORMATO S	SOLICITADO	9	set/24	Č	out/24	ı	10v/24	Ú	dez/24
ENVIO		со	MPLETO	CO	MPLETO	CO	MPLETO	co	MPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTI BALANÇO	RE EXTRATOS E	5	set/24	Ğ	out/24	-	10v/24	Ĭ	dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIA APLICAÇÕES FINAN		R\$	3.436,29		-		-		
CORRESPONDÊ	NCIA		SIM		-		-		-

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou declaração de ausência de extratos e conciliação bancária para o período.

Análise Administradora Judicial

 Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.

• Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.

• Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.

• Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: Não foram apresentados os balanços de outubro a dezembro de 2024 para análise e comparação do saldo. Com relação ao mês de setembro de 2024, no balanço, foi apresentada apenas as contas "Caixa e Bancos", de forma sintética e "Aplicação Financeira", no entanto, o saldo dos extratos diverge da soma das referidas contas.

NARCISO ENXOVAIS	TIPO		set/24		out/24		nov/24		dez/24
BRADESCO	CONTA CORRENTE	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00
BRADESCO	POUPANÇA	R\$	7.658,65	R\$	4.102,19			R\$	6.256,97
BRADESCO	INVESTIMENTO	R\$	49.271,05	R\$	18.564,75	R\$	85.002,30	R\$	170.060,61
BRADESCO	CONTA CORRENTE		-		-		-		
BRADESCO	POUPANÇA		-		-		-		-
BRADESCO	INVESTIMENTO		-		-		-		
BRADESCO	CONTA CORRENTE	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00
BRADESCO	POUPANÇA		-		-		-	R\$	161,51
BRADESCO	INVESTIMENTO	R\$	9.436,32	R\$	145.223,42	R\$	66.234,52	R\$	80.717,18
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	CONTA CORRENTE	R\$	22.894,34	R\$	3.214,28	R\$	20.366,54	R\$	3.765,19
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	CONTA CORRENTE		-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
DAYCOVAL	INVESTIMENTO		-		-		-		
DAYCOVAL	CONTA CORRENTE		-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
SALDO TOTAL	-	R\$	89.262,36	R\$	171.106,64	R\$	171.605,36	R\$	260.963,46
ENVIO NO FORMATO	SOLICITADO		set/24		out/24		nov/24		dez/24
ENVIO NO FORMATO	SOLICITADO		OMPLETO	IN	COMPLETO	IN	COMPLETO	INC	COMPLETO
BALANÇO)		set/24		out/24		nov/24		dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONI <i>A</i> APLICAÇÃO FINAI		R\$	141.478,09		-		-		-
CORRESPONDÍ	ÈNCIA		NÃO		-		-		-

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



NARCISO MAIA TECIDOS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: Não foram apresentados os balanços de outubro a dezembro de 2024 para análise e comparação do saldo. Com relação ao mês de setembro de 2024, no balanço, foi apresentada apenas a conta "Disponibilidades", de forma sintética e o saldo dos extratos diverge do saldo da conta.

NARCISO MAIA	TIPO DE CONTA	set/	24	out	/24	n	ov/24		d	ez/24
ITAÚ	CONTA CORRENTE	R\$ 2	22,02	R\$		R\$	482,1	19	R\$	505,01
ITAÚ	CONTA CORRENTE	R\$	-	R\$	-	R\$	-		R\$	-
SALDO TOTAL		R\$ 22	,02	R\$ (0,00	R\$	482,19	9	R\$	505,01
ENVIO NO FORMA	TO SOLICITADO	set/	24	out	/24	n	ov/24		d	ez/24

CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO	set/24	out/24	nov/24	dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL (DISPONIBILIDADES)	R\$ 7.444,39	-	-	1
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	-	-	-

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



2.5 CONTAS A RECEBER

ANTUNES PALMEIRA LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: Não foram apresentados os balanços de outubro a dezembro de 2024 para análise e comparação do saldo.

ANTUNES PALMEIRA		set/24		out/24		nov/24		dez/24
BANESE	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
FORTBRASIL	R\$	35.913,69	R\$	61.395,63	R\$	68.329,58	R\$	67.496,27
PAGSEGURO	R\$	8.176.781,05	R\$	6.795.645,93	R\$	5.006.397,31	R\$	6.730.320,03
SUPER N	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
SALDO TOTAL	R\$	8.212.694,74	R\$	6.857.041,56	R\$	5.074.726,89	R\$	6.797.816,30
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		set/24		out/24		nov/24		dez/24
ENVIO	- 1	NCOMPLETO		NCOMPLETO	11	NCOMPLETO	11	NCOMPLETO
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA		REDUÇÃO		REDUÇÃO		REDUÇÃO		AUMENTO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO FINANCEIRO E BALANÇO		set/24		out/24		nov/24		dez/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$	116.505.309,13		-		-		-
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		-		-		-

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

 Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

• Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

Documentação analisada: outubro a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou "Declaração de Ausência de Contas a Receber" para o período.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

 Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou "Declaração de Ausência de Contas a Receber" para o período.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

 Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: Não foram apresentados os balanços de outubro a dezembro de 2024 para análise e comparação do saldo.

FRANCO BENELLY		set/24		out/24		nov/24		dez/24
BANESE	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
FORTBRASIL	R\$	74.260,74	R\$	144.912,44	R\$	167.634,16	R\$	151.171,73
PAGSEGURO 🛚	R\$	5.812.775,46	R\$	8.366.012,60	R\$	6.647.081,55	R\$	8.860.520,17
SUPER N	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
SALDO TOTAL	R\$	5.887.036,20	R\$	8.510.925,04	R\$	6.814.715,71	R\$	9.011.691,90
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		set/24		out/24		nov/24	dez/24	
ENVIO	11	NCOMPLETO		NCOMPLETO		INCOMPLETO		COMPLETO
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA		REDUÇÃO		AUMENTO		REDUÇÃO		AUMENTO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO FINANCEIRO E BALANÇO		set/24		out/24		nov/24		dez/24
	R\$	set/24 12.135.914,31		out/24		nov/24		dez/24

- Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.
- Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.
- Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou "Declaração de Ausência de Contas a Receber" para o período.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

• Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.



MASTERIX PARTICPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou "Declaração de Ausência de Contas a Receber" para o período.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

 Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

 Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.



NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: Não foram apresentados os balanços de outubro a dezembro de 2024 para análise e comparação do saldo.

NARCISO ENXOVAIS		set/24		out/24		nov/24		dez/24	
BANESE	R\$	-	R\$	65.723,21	R\$	93.975,38	R\$	173.360,13	
FORTBRASIL	R\$	41.249,29	R\$	91.757,89	R\$	106.064,88	R\$	101.162,07	
PAGSEGURO	R\$	8.744.435,48	R\$	13.791.336,53	R\$	10.915.341,35	R\$	15.422.791,97	
SUPER N	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	
SALDO TOTAL	R\$	8.785.684,77	R\$	13.948.817,63	R\$	11.115.381,61	R\$	15.697.314,17	
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set/24		out/24			nov/24	dez/24		
ENVIO	- 11	NCOMPLETO	INCOMPLETO		- 11	NCOMPLETO	INCOMPLETO		
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA		REDUÇÃO		AUMENTO	REDUÇÃO		AUMENTO		
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO FINANCEIRO E BALANÇO		set/24		out/24		nov/24		dez/24	
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$	15.854.503,48		-		-			
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		-		-		-	

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

• Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.



NARCISO MAIS TECIDOS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou "Declaração de Ausência de Contas a Receber" para o período.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

 Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

 Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.



2.6 CONTAS A PAGAR

ANTUNES PALMEIRA LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: A Vivante reitera que questionou a Recuperanda acerca dos relatórios de contas a pagar apresentados anteriormente, tendo em vista que, ao analisar a documentação, foi possível observar que os documentos apresentavam, na verdade, informações acerca das contas pagas pela empresa no período. A Recuperanda confirmou a informação, tendo esta Administradora Judicial solicitado o envio dos relatórios de contas a pagar.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

 Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

 Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.



ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

 Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

• Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.



DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: A Vivante reitera que questionou a Recuperanda acerca dos relatórios de contas a pagar apresentados anteriormente, tendo em vista que, ao analisar a documentação, foi possível observar que os documentos apresentavam, na verdade, informações acerca das contas pagas pela empresa no período. A Recuperanda confirmou a informação, tendo esta Administradora Judicial solicitado o envio dos relatórios de contas a pagar.

Análise Administradora Judicial

 Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

 Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.



FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: A Vivante reitera que questionou a Recuperanda acerca dos relatórios de contas a pagar apresentados anteriormente, tendo em vista que, ao analisar a documentação, foi possível observar que os documentos apresentavam, na verdade, informações acerca das contas pagas pela empresa no período. A Recuperanda confirmou a informação, tendo esta Administradora Judicial solicitado o envio dos relatórios de contas a pagar.

Análise Administradora Judicial

 Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

 Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.



MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: A Vivante reitera que questionou a Recuperanda acerca dos relatórios de contas a pagar apresentados anteriormente, tendo em vista que, ao analisar a documentação, foi possível observar que os documentos apresentavam, na verdade, informações acerca das contas pagas pela empresa no período. A Recuperanda confirmou a informação, tendo esta Administradora Judicial solicitado o envio dos relatórios de contas a pagar.

Análise Administradora Judicial

 Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

 Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.



MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

 Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

• Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.



NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: A Vivante reitera que questionou a Recuperanda acerca dos relatórios de contas a pagar apresentados anteriormente, tendo em vista que, ao analisar a documentação, foi possível observar que os documentos apresentavam, na verdade, informações acerca das contas pagas pela empresa no período. A Recuperanda confirmou a informação, tendo esta Administradora Judicial solicitado o envio dos relatórios de contas a pagar.

Análise Administradora Judicial

 Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

 Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.



NARCISO MAIA TECIDOS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: A Vivante reitera que questionou a Recuperanda acerca dos relatórios de contas a pagar apresentados anteriormente, tendo em vista que, ao analisar a documentação, foi possível observar que os documentos apresentavam, na verdade, informações acerca das contas pagas pela empresa no período. A Recuperanda confirmou a informação, tendo esta Administradora Judicial solicitado o envio dos relatórios de contas a pagar.

Análise Administradora Judicial

 Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

 Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.



2.7 ESTOQUE

GRUPO NARCISO

Documentação analisada: **Não foram apresentados relatórios de estoques até o presente momento.**

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de analítico do estoque.

· Verificação do relatório do estoque.

 Conferência da correspondência entre saldo indicado no relatório e saldo apresentado no balanço.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de incorrespondência.



2.8 ATIVO IMOBILIZADO

ANTUNES PALMEIRA LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações para análise e inclusão neste relatório. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: -

ANTUNES PALMEIRA		mar/24	abr/24			mai/24	jun/24		
IMÓVEIS	R\$	1.987.640,00	R\$	1.987.640,00	R\$	1.987.640,00	R\$	1.987.640,00	
BENS EM OPERAÇÃO	R\$	7.357.692,05	R\$	7.406.590,69	R\$	7.404.730,60	R\$	7.472.349,24	
IMOBILIZADO EM ANDAMENTO	R\$	310.793,88	R\$	310.793,88	R\$	310.793,88	R\$	310.793,88	
DEPRECIAÇÃO	-R\$	192.806,64	-R\$	192.806,64	-R\$	192.806,64	-R\$	192.806,64	
VALOR LÍQUIDO	R\$	9.463.319,29	R\$	9.512.217,93	R\$	9.510.357,84	R\$	9.577.976,48	

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO		mar/24		abr/24		mai/24		jun/24
IMOBILIZADO LÍQUIDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$	9.463.319,29	R\$	9.512.217,93	R\$	9.510.357,84	R\$	9.577.976,48
CORRESPONDÊNCIA		SIM		SIM		SIM		SIM

	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO BRUTO	INALTERADO	AUMENTO	REDUÇÃO	AUMENTO

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou "Declaração de Ausência de Controle do Ativo Imobilizado" para o período, informando que a movimentação é apresentada apenas da contabilidade.

Além disso, em análise aos balanços patrimoniais apresentados até o presente momento, é possível observar que a empresa não possui imobilizados contabilizados.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações para análise e inclusão neste relatório.

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações para análise e inclusão neste relatório. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: -

FRANCO BENELLY		mar/24		abr/24		mai/24		jun/24
BENS EM OPERAÇÃO	R\$	1.768.563,04	R\$	1.768.563,04	R\$	1.768.563,04	R\$	1.768.563,04
IMOBILIZADO EM ANDAMENTTO	R\$	528.446,22	R\$	527.847,40	R\$	527.303,56	R\$	527.303,56
DEPRECIAÇÃO	-R\$	62.080,75	-R\$	62.080,75	-R\$	62.080,75	-R\$	62.080,75
VALOR LÍQUIDO	R\$	2.234.928,51	R\$	2.234.329,69	R\$	2.233.785,85	R\$	2.233.785,85

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

abr/24	mai/24	jun/24
R\$ 2.234.329,69	R\$ 2.233.785,85	R\$ 2.233.785,85
SIM	SIM	SIM
1		1 R\$ 2.234.329,69 R\$ 2.233.785,85 SIM SIM

	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO BRUTO	AUMENTO	REDUÇÃO	REDUÇÃO	INALTERADO

Análise Administradora Judicial

· Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações para análise e inclusão neste relatório.

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações para análise e inclusão neste relatório. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: -

NARCISO ENXOVAIS		mar/24		abr/24		mai/24		jun/24
IMÓVEIS	R\$	110.000,00	R\$	110.000,00	R\$	110.000,00	R\$	110.000,00
BENS EM OPERAÇÃO	R\$	5.397.433,21	R\$	5.397.433,21	R\$	5.397.137,53	R\$	5.597.256,95
IMOBILIZADO EM ANDAMENTO	R\$	139.642,03	R\$	139.642,03	R\$	139.642,03	R\$	139.642,03
DEPRECIAÇÃO	-R\$	715.556,00	-R\$	762.254,67	-R\$	808.953,34	-R\$	855.652,01
VALOR LÍQUIDO	R\$	4.931.519,24	R\$	4.884.820,57	R\$	4.837.826,22	R\$	4.991.246,97

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO				
CORRESPONDENCIA ENTRE RELATORIO ANALÍTICO E BALANÇO	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24
IMOBILIZADO LÍQUIDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$ 4.931.519,24	R\$ 4.884.820,57	R\$ 4.837.826,22	R\$ 4.991.246,97
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM	SIM
	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO	REDUÇÃO	INALTERADO	REDUÇÃO	AUMENTO

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



NARCISO MAIA TECIDOS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações para análise e inclusão neste relatório. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: -

NARCISO MAIA		mar/24		abr/24		mai/24		jun/24
IMÓVEIS	R\$	2.000.000,00	R\$	2.000.000,00	R\$	2.000.000,00	R\$	2.000.000,00
BENS EM OPERAÇÃO	R\$	17.429,00	R\$	17.429,00	R\$	17.429,00	R\$	17.429,00
DEPRECIAÇÃO	-R\$	537,36	-R\$	537,36	-R\$	537,36	-R\$	537,36
VALOR LÍQUIDO	R\$	2.016.891,64	R\$	2.016.891,64	R\$	2.016.891,64	R\$	2.016.891,64

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24	
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	

	mar/24		abr/24		mai/24		jun/24
R\$	2.016.891,64	R\$	2.016.891,64	R\$	2.016.891,64	R\$	2.016.891,64
	SIM		SIM		SIM		SIM
			R\$ 2.016.891,64 R\$	R\$ 2.016.891,64 R\$ 2.016.891,64	R\$ 2.016.891,64 R\$ 2.016.891,64 R\$	R\$ 2.016.891,64 R\$ 2.016.891,64 R\$ 2.016.891,64	R\$ 2.016.891,64 R\$ 2.016.891,64 R\$ 2.016.891,64 R\$

	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO BRUTO	AUMENTO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



2.9 INVESTIMENTOS

ANTUNES PALMEIRA LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante:

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

• Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou "Declaração de Ausência de Investimentos" para o período.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

 Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

• Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações para análise e inclusão neste relatório.

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

 Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

 Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações para análise e inclusão neste relatório.

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

• Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações para análise e inclusão neste relatório.

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

• Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações para análise e inclusão neste relatório.

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

• Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



NARCISO MAIA TECIDOS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

• Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



2.10 ATIVO INTANGÍVEL

GRUPO NARCISO

Documentação analisada: **Não foram apresentados relatórios de bens intangíveis até o presente momento.**

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo intangível.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



2.11 CONSULTA A ÓRGÃO DE PROTEÇÃO AO CRÉDITO

ANTUNES PALMEIRA LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: -

NARCISO MA	IA		set/24	(out/24	nov/24				dez/24
Registro de SPC	ANOTAÇÕES		7		7		7		7	
Registro de 3FC	VALOR	R\$	5.680,03	R\$	5.680,03	R\$	5.680,03	3	R\$	5.680,03
Pendência financeiras	ANOTAÇÕES		3		3		3			3
SERASA	VALOR	R\$	10.930,02	R\$	10.930,02	R\$	10.930,02	2	R\$	10.930,02
Cheques sem fundos	ANOTAÇÕES	NAD	A CONSTA	NAD	A CONSTA	NAD	A CONST.	Α	NAD	A CONSTA
Crieques sem iunidos	VALOR	R\$	-	R\$	-	R\$	-		R\$	-
Ação Judicial	ANOTAÇÕES	NAC	A CONSTA		8	NAD	A CONST.	Α	NAD	A CONSTA
Ação judiciai	VALOR	R\$	-	R\$	9.505,65	R\$	-		R\$	-

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.



ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

Documentação analisada: outubro a dezembro de 2024.

Informação relevante: -

ANTUNES INVEST	IMENTOS	set/24	out/24	nov/24	dez/24		
Registro de SPC ANOTAÇÕE		NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA		
Registro de 3FC	VALOR	-	-	-	-		
Pendência financeiras	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA		
SERASA	VALOR	-	-	-	-		
Cheques sem fundos	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA		
Crieques serir iunidos	VALOR	-	-	-	-		
Ação judicial	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	2	NADA CONSTA	NADA CONSTA		
Ação judiciai	VALOR	-	-	-	-		

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

 Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.



DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: -

DIAGONAL ADMINI	STRAÇÃO	set/24	out/24	nov/24	dez/24		
Registro SPC	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA		
Registro 3FC	VALOR	-	-	-	-		
Pendências Financeiras	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA		
SERASA	VALOR	-	-	-	-		
Cheques sem fundos	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA		
crieques sem fundos	VALOR	-	-	-	-		
Protestos	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA		
Frotestos	VALOR	-	-	-	1		

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

 Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.



FRANCO BENELLY COOM. TEC. E CONF. LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: -

FRANCO BENEL	LY.	set/24		out/24		nov/24			dez/24	
Registro de SPC	ANOTAÇÕES		2		2		2		2	
Registro de SFC	VALOR	R\$	885,01	R\$	885,01	R\$	885,0	1	R\$	885,01
Pendência financeiras	ANOTAÇÕES	2		2		2			2	
SERASA	VALOR	R\$	885,01	R\$	885,01	R\$	885,0	1	R\$	885,01
Cheques sem fundos	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA		NADA CONSTA		NADA CONSTA		٩	NADA CONSTA	
Crieques sem iunuos	VALOR	-		-		-			-	
Ação Judicial	ANOTAÇÕES	NADA	CONSTA		7	NAD	A CONSTA	١	NADA	CONSTA
Ação judiciai	VALOR		-	R\$	73.699,57		-			-

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.



MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: -

MASTERIX ADMINI	MASTERIX ADMINISTRAÇÃO				out/24		nov/24	dez/24		
Registro SPC	. ANOTAÇÕES		1		1		1		1	
Registro 3FC	VALOR	R\$	98.180,00	R\$	98.180,00	R\$	98.180,00	R\$	98.180,00	
Pendências Financeiras	ANOTAÇÕES	3		3		2		1		
SERASA	VALOR	R\$	118.649,54	R\$	118.649,54	R\$	105.113,86	R\$	98.180,00	
Cheques sem fundos	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA		NADA CONSTA		NADA CONSTA		NADA CONSTA		
Crieques serri unuos	VALOR		-		-		-		-	
Protestos	ANOTAÇÕES	NAI	DA CONSTA	NADA CONSTA		NADA CONSTA		NADA CONSTA		
FIOLESIOS	VALOR		-		-		-		-	

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.



MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: -

MASTERIX PARTICI	MASTERIX PARTICIPAÇÕES			nov/24	dez/24	
Registro SPC	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	
Registro 3F C	VALOR	-	-	-	-	
Pendências Financeiras	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	
SERASA	VALOR	-	-	-	-	
Cheques sem fundos	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	
Crieques sem fundos	VALOR	-	-	-	-	
Protestos	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	NADA CONSTA	
Fiotestos	VALOR	-	-		-	

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.



NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: -

NARCISO ENXO	/AIS	set/24			out/24		nov/24		dez/24
Registro de SPC	ANOTAÇÕES		11		12		12		12
Registro de 3FC	VALOR	R\$	81.774,76	R\$	83.122,54	R\$	83.122,54	R\$	83.122,54
Pendência financeiras	ANOTAÇÕES		14		13		13		15
SERASA	VALOR	R\$	534.997,68	R\$	433.924,98	R\$	433.924,98	R\$	480.221,17
Cheques sem fundos	ANOTAÇÕES	NAI	DA CONSTA	NA	DA CONSTA	NAI	DA CONSTA	NA	DA CONSTA
Cheques semiunuos	VALOR		-		-		-		-
Ação Judicial	ANOTAÇÕES	NAI	DA CONSTA		3		3	NA	DA CONSTA
Ação judiciai	VALOR		-	R\$	-	R\$	-		

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de novas anotações.



NARCISO MAIA TECIDOS LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: -

NARCISO MA	IA		set/24	(out/24	ļ	nov/24	(dez/24
Registro de SPC	ANOTAÇÕES		7		7		7		7
Registro de 3FC	VALOR	R\$	5.680,03	R\$	5.680,03	R\$	5.680,03	R\$	5.680,03
Pendência financeiras	ANOTAÇÕES		3		3		3		3
SERASA	VALOR	R\$	10.930,02	R\$	10.930,02	R\$	10.930,02	R\$	10.930,02
Cheques sem fundos	ANOTAÇÕES	NAD	A CONSTA						
Crieques sem fundos	VALOR	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Ação Judicial	ANOTAÇÕES	NAC	A CONSTA		8	NAC	A CONSTA	NAD	A CONSTA
, içao judiciai	VALOR	R\$	-	R\$	9.505,65	R\$		R\$	

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de novas anotações.



3. DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO

3.1 ANÁLISE DA DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADOS

ANTUNES PALMEIRA LTDA

Documentação analisada: julho a setembro de 2024.

Informação relevante: -

ANTUNES PALMEIRA		jun/24		jul/24		ago/24		set/24
Receita Bruta	R\$	21.599.460,29	R\$	26.032.525,11	R\$	24.445.095,43	R\$	26.336.170,17
Receita Líquida	R\$	17.121.842,27	R\$	18.298.533,05	R\$	17.342.036,83	R\$	16.634.646,28
Custos	-R\$	10.987.145,16	-R\$	15.678.009,03	-R\$	9.570.856,56	-R\$	12.877.288,29
Despesas Operacionais	-R\$	2.464.284,63	-R\$	2.791.143,34	-R\$	2.951.465,04	-R\$	2.719.472,99
Despesas Não Operacionais								
Despesas Financeiras	-R\$	4.615.925,61	-R\$	643.667,34	-R\$	3.778.344,56	-R\$	3.774.890,13
Receitas Não Operacionais								
Receitas Financeiras	R\$	1.054.257,26	R\$	609.585,68	R\$	1.173.539,68	R\$	1.172.294,47
Resultado Líquido	R\$	108.744,13	-R\$	204.700,98	R\$	2.214.910,35	-R\$	1.564.710,66
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS		NÃO		SIM NÃO			SIM	

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

 Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

 Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

Documentação analisada: julho a novembro de 2024.

Informação relevante: -

ANTUNES INVESTIMENTOS		set/24	(out/24	ı	10v/24		dez/24
Receita Bruta	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Receita Líquida	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Custos	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Despesas Operacionais	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Despesas Não Operacionais	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Despesas Financeiras	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Receitas Não Operacionais	R\$	-	R\$		R\$	-	R\$	-
Receitas Financeiras	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Resultado Líquido	R\$	-	R\$	-	R\$		R\$	
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

 Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS

Documentação analisada: julho a outubro de 2024.

Informação relevante: -

DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO		jul/24		ago/24		set/24		out/24
Receita Bruta	R\$	32.000,00	R\$	46.000,00	R\$	46.000,00	R\$	18.000,00
Receita Líquida	R\$	30.832,00	R\$	44.321,00	R\$	44.321,00	R\$	17.343,00
Custos	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Despesas Operacionais	R\$		R\$	-	R\$	-	R\$	
Despesas Não Operacionais			R\$	-	R\$	-	R\$	
Despesas Financeiras	-R\$	2.523,25	R\$	-	-R\$	1.176,62	-R\$	1.131,74
Receitas Não Operacionais	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Receitas Financeiras	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Resultado Líquido	R\$	28.094,72	R\$	481.483,22	R\$	33.621,18	R\$	16.211,26
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

 Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

· Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA

Documentação analisada: julho a setembro de 2024.

Informação relevante: -

FRANCO BENELLY		jun/24		jul/24		ago/24		set/24
Receita Bruta	R\$	6.054.203,35	R\$	7.480.605,57	R\$	5.822.246,60	R\$	5.792.423,69
Receita Líquida	R\$	4.349.118,24	R\$	5.403.735,18	R\$	4.191.600,43	R\$	4.163.600,14
Custos	-R\$	4.031.302,03	-R\$	3.471.324,73	-R\$	2.215.653,99	-R\$	2.011.171,64
Despesas Operacionais	-R\$	1.907.686,53	-R\$	2.323.419,43	-R\$	2.345.381,58	-R\$	2.142.185,71
Despesas Não Operacionais	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Despesas Financeiras	-R\$	51.036,79	-R\$	32.894,42	-R\$	60.752,58	-R\$	30.992,07
Receitas Não Operacionais	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Receitas Financeiras	R\$	1.662.731,41	R\$	522.586,77	R\$	369.755,65	R\$	139.492,00
Resultado Líquido	-R\$	1.324,00	R\$	98.683,37	-R\$	60.432,07	R\$	97.704,45
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS		SIM		NÃO		SIM		NÃO

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

• Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

· Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: julho a setembro de 2024.

Informação relevante: -

MASTERIX ADMINISTRAÇÃO		jun/24	,	jul/24	C	igo/24	:	set/24
Receita Bruta	R\$	2.000,00	R\$	2.000,00	R\$	2.000,00	R\$	2.000,00
Receita Líquida	R\$	1.927,00	R\$	1.927,00	R\$	1.927,00	R\$	1.927,00
Custos	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Despesas Operacionais	-R\$	10.904,03	-R\$	267,56	-R\$	1.238,20	-R\$	331,22
Despesas Não Operacionais	R\$	-	R\$	1,00	R\$	2,00	R\$	3,00
Despesas Financeiras	-R\$	165,10	-R\$	156,10	-R\$	156,10	-R\$	156,10
Receitas Não Operacionais	R\$	-	R\$	1,00	R\$	2,00	R\$	3,00
Receitas Financeiras	R\$	0,11	R\$	0,13	R\$	0,56	R\$	0,52
Resultado Líquido	-R\$	9.526,11	R\$	1.503,47	R\$	533,26	R\$	979,32
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS		SIM		NÃO		NÃO		NÃO

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

• Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

• Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA

Documentação analisada: julho a novembro de 2024.

Informação relevante: -

MASTERIX PARTICIPÇÕES	ā	go/24	Se	et/24	οι	ıt/24	n	ov/24
Receita Bruta	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Receita Líquida	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Custos	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Despesas Operacionais	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Despesas Não Operacionais	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Despesas Financeiras	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Receitas Não Operacionais	R\$	-	R\$	-	R\$		R\$	
Receitas Financeiras	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Resultado Líquido	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS	NÃO NÃO NÃO		ΝÃΟ		NÃO			

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

• Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

• Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA

Documentação analisada: julho a setembro de 2024.

Informação relevante: -

NARCISO ENXOVAIS		jun/24		jul/24		ago/24		set/24
Receita Bruta	R\$	10.113.265,10	R\$	10.008.168,41	R\$	10.761.191,01	R\$	9.492.169,29
Receita Líquida	R\$	7.276.341,48	R\$	7.131.933,11	R\$	8.060.776,21	R\$	6.822.912,07
Custos	-R\$	7.316.583,06	-R\$	3.344.951,29	-R\$	5.000.641,83	-R\$	3.388.954,39
Despesas Operacionais	-R\$	3.023.625,47	-R\$	3.938.926,38	-R\$	3.417.934,39	-R\$	3.837.142,12
Despesas Não Operacionais	R\$	=	R\$	1,00	R\$	2,00	R\$	3,00
Despesas Financeiras	-R\$	37.391,70	-R\$	39.458,48	-R\$	39.628,72	-R\$	36.320,49
Receitas Não Operacionais	R\$	=	R\$	1,00	R\$	2,00	R\$	3,00
Receitas Financeiras	R\$	2.696.922,17	R\$	288.216,65	R\$	390.074,41	R\$	371.085,27
Resultado Líquido	-R\$	404.336,58	R\$	96.813,61	-R\$	21.389,89	-R\$	95.673,68
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS		SIM		NÃO		SIM		SIM

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

• Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

· Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



NARCISO MAIA TECIDOS LTDA

Documentação analisada: julho a setembro de 2024.

Informação relevante: -

NARCISO MAIA		jun/24		jul/24		ago/24		set/24
Receita Bruta	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Receita Líquida	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Custos	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Despesas Operacionais	-R\$	18.439,63	-R\$	56.694,31	-R\$	20.064,88	-R\$	14.133,56
Despesas Não Operacionais								
Despesas Financeiras	-R\$	68.796,29	-R\$	77.968,51	-R\$	77.380,95	-R\$	59.133,65
Receitas Não Operacionais								
Receitas Financeiras	R\$	3,29	R\$	3,29	R\$	3,29	R\$	95,02
Resultado Líquido	-R\$	87.283,20	-R\$	96.404,85	-R\$	134.071,97	-R\$	79.103,51

INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE	SIM	SIM	SIM	SIM
CAPITAL DE TERCEIROS	SIIVI	SIIVI	SIIVI	SHVI

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

• Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

· Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



3.2 RELATÓRIO DE NOTAS FISCAIS

ANTUNES PALMEIRA LTDA

Documentação analisada: julho e agosto de 2024.

Informação relevante: -

ANTUNES PALMEIRA		mai/24		jun/24		jul/24		ago/24
VALOR SAÍDAS	R\$	40.758.240,24	R\$	37.789.180,30	R\$	46.701.252,84	R\$	40.898.226,99
TOTAL	R\$	40.758.240,24	R\$	37.789.180,30	R\$	46.701.252,84	R\$	40.898.226,99
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		mai/24		jun/24		jul/24		ago/24
ENVIO		COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO E DRE		mai/24		jun/24		jul/24		ago/24
RECEITA BRUTA	R\$	20.885.697,63	R\$	21.599.460,29	R\$	26.032.525,11	R\$	24.445.095,43
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO

Análise Administradora Judicial

 Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.



ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

Documentação analisada: julho a dezembro de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou "Declaração de Ausência de Faturamento" para o período.

Análise Administradora Judicial

 Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.



DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: abril a junho de 2024.

Informação relevante: -

DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24	
VALOR SAÍDAS	-	R\$ 4.506.183,13	R\$ 6.063.067,01	R\$ 5.441.252,41	
VALOR SERVIÇOS PRESTADOS	-	R\$ 4.506.183,13	R\$ 6.063.067,01	R\$ 5.441.252,41	
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24	
ENVIO	INCOMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO E DRE	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24	
RECEITA BRUTA	R\$ 28.000,00	R\$ 14.000,00	R\$ 50.000,00	R\$ 32.000,00	
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	

Análise Administradora Judicial

 Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.



FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA

Documentação analisada: julho e agosto de 2024.

Informação relevante: -

FRANCO BENELLY	mai/24	jun/24	jul/24	ago/24
VALOR SAÍDAS	R\$ 6.878.423,32	R\$ 5.259.564,73	R\$ 12.430.078,82	R\$ 7.306.580,47
VALOR SERVIÇOS PRESTADOS	R\$ 6.878.423,32	R\$ 5.259.564,73	R\$ 12.430.078,82	R\$ 7.306.580,47
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	mai/24	jun/24	jul/24	ago/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO E DRE	mai/24	jun/24	jul/24	ago/24
RECEITA BRUTA	R\$ 6.375.795,76	R\$ 6.054.203,35	R\$ 7.480.605,57	R\$ 5.822.246,60
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

Análise Administradora Judicial

- Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.
- Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.
- Questionamento enviado à Recuperanda em caso de incorrespondência.



MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: A Recuperanda apresentou anteriormente declaração de ausência de faturamento para o período. No entanto, em análise aos demonstrativos de resultado apresentados é possível observar valores de receita bruta. A Vivante pontua que questionou a Recuperanda.

MASTERIX ADMINISTRAÇÃO	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24
VALOR SAÍDAS	R\$ -	R\$ -	R\$ -	R\$ -
VALOR SERVIÇOS PRESTADOS	R\$ -	R\$ -	R\$ -	R\$ -
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO E DRE	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24
RECEITA BRUTA	R\$ 2.000,00	R\$ 1.000,00	R\$ 2.000,00	R\$ 2.000,00
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

Análise Administradora Judicial

 Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.



MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTMENTOS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: -

Análise Administradora Judicial

 Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.



NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA

Documentação analisada: julho e agosto de 2024.

Informação relevante: -

RECUPERANDA		mai/24		jun/24		jul/24		ago/24
VALOR SAÍDAS	R\$	10.305.719,23	R\$	10.280.999,20	R\$	10.351.558,99	R\$	10.267.589,96
VALOR SERVIÇOS PRESTADOS	R\$	10.305.719,23	R\$	10.280.999,20	R\$	10.351.558,99	R\$	10.267.589,96
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		mai/24		jun/24		jul/24		ago/24
ENVIO	(COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO E DRE		mai/24		jun/24		jul/24		ago/24
RECEITA BRUTA	R\$	11.026.266,94	R\$	10.113.265,10	R\$	10.008.168,41	R\$	10.761.191,01
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO

Análise Administradora Judicial

- Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.
- Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.
- Questionamento enviado à Recuperanda em caso de incorrespondência.



NARCISO MAIA TECIDOS LTDA

Documentação analisada: julho e agosto de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou "Declaração de Ausência de Faturamento" para o período.

Análise Administradora Judicial

 Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.



4. SITUAÇÃO FISCAL

4.1 ANÁLISE DA SITUAÇÃO FISCAL

Análise Administradora Judicial

Solicitação de envio mensal de comprovantes de recolhimento de tributos.



Verificação de pagamento de impostos correntes.



Análise da regularidade fiscal mediante possibilidade de emissão de certidões negativas.

ANTUNES PALMEIRA LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.** No entanto, em busca de informações, a Vivante realizou consulta ao site da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional, Secretaria da Fazenda do Estado de Pernambuco e FGTS, conforme a seguir:

	ANTUNES PALMEIRA - 07.392.529/0001-47								
	ESFERA SITUAÇÃO		ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE			
FEDERAL	PGFN	REGULAR	-	Não foram encontrados registros em dívida ativa.	24/03/2025	-			



ESTADUAL	SEFAZ – PE	REGULAR	-	Foi possível emitir certidão negativa de débitos fiscais.	24/03/2025	21/06/2025
MUNICIPAL	PREFEITURA DE RECIFE	-	-	-	-	-
FGTS	CEF	-	-	Não foi possível emitir certidão de regularidade devido a informações insuficientes.	24/03/2025	-

ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS EPARTICIPAÇÕES LTDA

Documentação analisada: até janeiro/25. A Vivante pontua que, visando trazer mais informações acerca da situação fiscal da Recuperanda, realizou consulta ao site da secretaria da fazendo do estado de Pernambuco e FGTS, conforme a seguir:

	ANTUNES INVESTIMENTOS - 17.539.824/0001-37								
	ESFERA	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE			
FEDERAL	PGFN	REGULAR	Certidão Negativa Relativos aos Tributos Federais e à Dívida Ativa da União (Doc. 1).	-	07/02/2025	06/08/2025			
ESTADUAL	SEFAZ – PE	REGULAR	-	Foi possível emitir certidão negativa de débitos fiscais.	24/03/2025	21/06/2025			
MUNICIPAL	PREFEITURA DE RECIFE	-	-	-	-	-			
FGTS	CEF	REGULAR	-	Foi possível emitir certificado de regularidade do empregador.	24/03/2025	-			



DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.** No entanto, em busca de informações, a Vivante realizou consulta ao site da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional, Secretaria da Fazenda do Estado da Paraíba e FGTS, conforme a seguir:

Informação relevante: -

	DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO - 09.528.095/0001-95								
	ESFERA	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE			
FEDERAL	PGFN	REGULAR		Não foram encontrados registros em dívida ativa	24/03/2025	-			
ESTADUAL	SEFAZ – PB	REGULAR		Foi possível emitir certidão negativa de débitos fiscais	24/03/2025	25/05/2025			
MUNICIPAL	PREFEITURA DE CAJAZEIRAS	-		-	-	-			
FGTS	CEF	REGULAR	-	Foi possível emitir certificado de regularidade do empregador.	24/03/2025	-			

FRANCO BENELLY COM. TEC. E CONF. LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.** No entanto, em busca de informações, a Vivante realizou consulta ao site da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional, Secretaria da Fazenda do Estado de Pernambuco e FGTS, conforme a seguir:



	FRANCO BENELLY - 05.773.243/0001-86								
	ESFERA	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE			
FEDERAL	PGFN	REGULAR	-	Não foram encontrados registros em dívida ativa.	24/03/2025	-			
ESTADUAL	SEFAZ – PE	REGULAR	-	Foi possível emitir certidão negativa de débitos fiscais.	24/03/2025	21/06/2025			
MUNICIPAL	PREFEITURA DE RECIFE	-	-	-	-	-			
FGTS	CEF			Não foi possível emitir certidão de regularidade devido a informações insuficientes.	24/03/2025	-			

MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.** No entanto, em busca de informações, a Vivante realizou consulta ao site da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional, Secretaria da Fazenda do Estado de Pernambuco e FGTS, conforme a seguir:

	MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS - 08.222.161/0001-31								
	ESFERA	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE			
FEDERAL	PGFN	REGULAR	-	Não foram encontrados registros em dívida ativa	24/03/2025	-			
ESTADUAL	SEFAZ – PE	-	-	Não foi possível realizar a consulta devido a inscrição não pertencer a contribuinte	24/03/02025	-			



				com inscrição ativa no Cadastro de contribuintes do Estado.		
MUNICIPAL	PREFEITURA DE RECIFE	-	-	-	-	-
FGTS	CEF	REGULAR	-	Foi possível emitir certificado de regularidade do empregador.	24/03/2025	-

MASTERIX PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.** No entanto, em busca de informações, a Vivante realizou consulta ao site da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional, Secretaria da Fazenda do Estado de Pernambuco e FGTS, conforme a seguir:

	MASTERIX PARTICIPAÇÕES - 21.574.527/0001-08								
	ESFERA	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE			
FEDERAL	PGFN	REGULAR	-	Não foram encontrados registros em dívida ativa	24/03/2025	-			
ESTADUAL	SEFAZ – PE	-	-	Não foi possível realizar a consulta devido a inscrição não pertencer a contribuinte com inscrição ativa no Cadastro de contribuintes do Estado.	24/03/2025	-			
MUNICIPAL	PREFEITURA DE RECIFE	-	-	-	-	-			



FGTS	CEF	REGULAR	-	Foi possível emitir certificado de regularidade do empregador.	24/03/2025	-	
------	-----	---------	---	----------------------------------------------------------------------	------------	---	--

NARCISO ENXOVAIS DO BRASIL LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.** No entanto, em busca de informações, a Vivante realizou consulta ao site da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional, Secretaria da Fazenda do Estado de Pernambuco e FGTS, conforme a seguir:

	NARCISO ENXOVAIS - 22.299.487/0001-98					
	ESFERA	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE
FEDERAL	PGFN	REGULAR		Em consulta, foi possível observar registros em dívida ativa no valor de R\$ 38.486,22	24/03/2025	-
ESTADUAL	SEFAZ – PE	REGULAR		Foi possível emitir certidão negativa de débitos fiscais.	24/03/2025	21/06/2025
MUNICIPAL	PREFEITURA DE RECIFE	-	-	-	-	-
FGTS	CEF	-	-	Não foi possível emitir certidão de regularidade devido a informações insuficientes.	24/03/2025	-



NARCISO MAIA TECIDOS LTDA

Documentação analisada: até junho de 2024. **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.** No entanto, em busca de informações, a Vivante realizou consulta ao site da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional, Secretaria da Fazenda do Estado de Pernambuco e FGTS, conforme a seguir:

	NARCISO MAIA - 10.829.000/0001-52					
ESFERA		SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE
FEDERAL	PGFN	REGULAR	-	Não foram encontrados registros em dívida ativa	24/03/2025	-
ESTADUAL	SEFAZ – PE	REGULAR		Foi possível emitir certidão negativa de débitos fiscais.	24/03/2025	21/06/2025
MUNICIPAL	PREFEITURA DE RECIFE	-		-	-	-
FGTS	CEF	-	-	Não foi possível emitir certidão de regularidade devido a informações insuficientes.	24/03/2025	-



5. FLUXO DE CAIXA

5.1 ANÁLISE DO FLUXO DE CAIXA

GRUPO NARCISO

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações para análise e inclusão neste relatório.**

Informação relevante: As Recuperandas apresentaram nos últimos meses a Demonstração de Fluxo de Caixa pelo método indireto. A Vivante solicitou da Recuperanda os relatórios gerenciais de fluxos de caixa a fim de verificar sua situação de necessidade capital de giro.

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do fluxo de caixa da empresa.

 Verificação de eventual saldo negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

· Verificação da variação das contas.

 Contato com a Recuperanda em caso de saldo negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



6. ANEXOS

6.1 REUNIÃO

Resumo da reunião de acompanhamento mensal das Recuperandas em: 25/02/2025				
PRESENTES	Cláudia, diretora financeira e administrativa das Recuperandas.			
	Faturamento de janeiro/25: R\$ 19.077.872,60.			
FATURAMENTO	Pontuaram expectativa de que o faturamento se mantenha no mês de fevereiro, por conta do carnaval. É esperada uma melhora no faturamento a partir do mês de maio, devido ao dia das mães.			
QUADRO DE	Realizaram em torno de 140 demissões no período, referentes à términos de contratos e demissões por desempenho. Foram realizadas poucas contratações para vagas específicas.			
COLABORADORES	Folha de pagamento e encargos em dia.			
SITUAÇÃO FISCAL	Os impostos correntes e os parcelamentos realizados anteriormente estão em dia.			
INFORMAÇÕES	Não abriram ou fecharam lojas no período.			
RELEVANTES	Não efetuaram vendas ou compras de imobilizado no período.			



6.2 REMUNERAÇÃO DA ADMINISTRADORA JUDICIAL

A Recuperanda está em dia com suas obrigações referentes aos honorários da Administradora Judicial.

6.3 QUADRO GERAL DE CREDORES

Em fevereiro de 2025, a Vivante prosseguiu com a inclusão de credores na classe I – Trabalhista, de acordo com certidões de habilitação de créditos apresentadas e conforme a seguir:

CREDOR	VALOR HABILITADO
ana claudia souza dos santos	R\$ 1.350,43
TAYLANE CASSANDRA DE LIRA	R\$ 10.183,86
IZABELA CATARINA DE SOUSA GALVAO GUEDES	R\$ 1.035,52

6.4 ACOMPANHAMENTO DO PRJ

A Vivante informa que foram realizados novos pagamentos relativos às III - Quirografária e IV - ME/EPP, conforme Doc. 02.

6.5 QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS

Constam questionamentos em pendência, conforme Doc. 03.



6.6 DOCUMENTAÇÃO PENDENTE

Cumpre destacar que foram recebidas novas documentações, no entanto, não em tempo hábil para análise e inclusão neste relatório. Dessa forma, as informações serão expostas em relatório posterior. A seguir, tabela com documentos que estão pendentes de envio por parte das Recuperandas:

ANTUNES PALMEIRA LTDA	PERÍODO
Balanço Patrimonial	out/24 a mar/25
Demonstrações de Resultado	out/24 a mar/25
Demonstração de Fluxos de Caixa	out/24 a mar/25
Folha de Pagamento	jan/25 a mar/25
Relatório do cadastro Geral de Empregados (Admissões e Demissões)	jan/25 a mar/25
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	jan/25 a mar/25
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	jul/24 a mar/25
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	mar/25
Relatório Analítico do Imobilizado	jan/25 a mar/25
Relatório Analítico dos Investimentos	jan/25 a mar/25
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	mar/25
Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município / Secretaria da Fazenda)	jan/25 a mar/25
Comprovante de Recolhimento de Tributos (Fiscais e Previdenciários)	nov/24, jan/25 a mar/25
Resumo de Todo o Débito Extraconcursal da Empresa (Fiscal, Pós RJ e etc)	jan/25 a mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante União	set/24 a mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Estado	fev/25 e mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Município	Jan/25 a mar/25

ANTUNES PALMEIRA INVESTIMENTOS	PERÍODO
Balanço Patrimonial	dez/24 a mar/25



Demonstrações de Resultado	dez/24 a mar/25
Demonstração de Fluxos de Caixa	dez/24 a mar/25
Folha de Pagamento	jan/25 a mar/25
Relatório do cadastro Geral de Empregados (Admissões e Demissões)	jan/25 a mar/25
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	jan/25 e mar/25
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	mar/25
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	mar/25
Relatório Analítico do Imobilizado	jan/25 a mar/25
Relatório Analítico dos Investimentos	jan/25 a mar/25
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	mar/25
Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município / Secretaria da Fazenda)	jan/25 a mar/25
Comprovante de Recolhimento de Tributos (Fiscais e Previdenciários)	jan/25 a mar/25
Resumo de Todo o Débito Extraconcursal da Empresa (Fiscal, Pós RJ e etc)	jan/25 a mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante União, Estado e Município	fev/25 e mar/25

DIAGONAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS	PERÍODO
Balanço Patrimonial	nov/24 a mar/25
Demonstrações de Resultado	nov/24 a mar/25
Demonstração de Fluxos de Caixa	nov/24 a mar/25
Folha de Pagamento	jan/25 a mar/25
Relatório do cadastro Geral de Empregados (Admissões e Demissões)	jan/25 a mar/25
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	jan/25 a mar/25
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	jul/24 a mar/25
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	mar/25
Relatório Analítico do Imobilizado	jan/25 a mar/25
Relatório Analítico dos Investimentos	jan/25 a mar/25
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	mar/25



Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município / Secretaria da Fazenda)	jan/25 a mar/25	
Comprovante de Recolhimento de Tributos (Fiscais e Previdenciários)	jan/25 a mar/25	
Resumo de Todo o Débito Extraconcursal da Empresa (Fiscal, Pós RJ e etc)	jan/25 a mar/25	
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Uniã	mar/25	
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Estado	jan/25 a mar/25	
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Município	jan/25 a mar/25	

FRANCO BENELLY	PERÍODO
Balanço Patrimonial	out/24 a mar/25
Demonstrações de Resultado	out/24 a mar/25
Demonstração de Fluxos de Caixa	out/24 a mar/25
Folha de Pagamento	jan/25 e mar/25
Relatório do cadastro Geral de Empregados (Admissões e Demissões)	out/24, jan/25 a mar/25
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	jan/25 a mar/25
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	jul/24 a mar/25
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	mar/25
Relatório Analítico do Imobilizado	jan/25 a mar/25
Relatório Analítico dos Investimentos	jan/25 a mar/25
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	mar/25
Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município / Secretaria da Fazenda)	jan/25 a mar/25
Comprovante de Recolhimento de Tributos (Fiscais e Previdenciários)	jan/25 a mar/25
Resumo de Todo o Débito Extraconcursal da Empresa (Fiscal, Pós RJ e etc)	mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante União	mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Estado	fev/25 e mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Município	jan/25 a mar/25



MASTERIX ADMINISTRAÇÃO DE BENS	PERÍODO
Balanço Patrimonial	out/24 a mar/25
Demonstrações de Resultado	out/24 a mar/25
Demonstração de Fluxos de Caixa	out/24 a mar/25
Folha de Pagamento	jan/25 a mar/25
Relatório do cadastro Geral de Empregados (Admissões e Demissões)	jan/25 a mar/25
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	jan/25 a mar/25
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	jul/24 a mar/25
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	jan/25 e mar/25
Relatório Analítico do Imobilizado	jan/25 a mar/25
Relatório Analítico dos Investimentos	jan/25 a mar/25
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	mar/25
Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município / Secretaria da Fazenda)	jan/25 a mar/25
Comprovante de Recolhimento de Tributos (Fiscais e Previdenciários)	nov/24, jan/25 a mar/25
Resumo de Todo o Débito Extraconcursal da Empresa (Fiscal, Pós RJ e etc)	jan/25 a mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante União	mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Estado	jan/25 a mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Município	Jan/25 a mar/25

MASTERIX PARTICIPAÇÕES	PERÍODO
Balanço Patrimonial	dez/24 a mar/25
Demonstrações de Resultado	dez/24 a mar/25
Demonstração de Fluxos de Caixa	dez/24 a mar/25
Folha de Pagamento	jan/25 a mar/25
Relatório do cadastro Geral de Empregados (Admissões e Demissões)	jan/25 a mar/25
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	jan/25 a mar/25
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	mar/25
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	mar/25



Relatório Analítico do Imobilizado	jan/25 a mar/25
Relatório Analítico dos Investimentos	jan/25 a mar/25
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	mar/25
Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município / Secretaria da Fazenda)	jan/25 a mar/25
Comprovante de Recolhimento de Tributos (Fiscais e Previdenciários)	jan/25 a mar/25
Resumo de Todo o Débito Extraconcursal da Empresa (Fiscal, Pós RJ e etc)	jan/25 a mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante União	mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Estado	jan/25 a mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Município	jan/25 a mar/25

NARCISO ENXOVAIS	PERÍODO
Balanço Patrimonial	out/24 a mar/25
Demonstrações de Resultado	out/24 a mar/25
Demonstração de Fluxos de Caixa	out/24 a mar/25
Folha de Pagamento	jan/25 a mar/25
Relatório do cadastro Geral de Empregados (Admissões e Demissões)	jan/25 a mar/25
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	jan/25 a mar/25
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	jul/24 a fev/25
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	mar/25
Relatório Analítico do Imobilizado	jan/25 a mar/25
Relatório Analítico dos Investimentos	jan/25 a mar/25
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	mar/25
Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município / Secretaria da Fazenda)	set/24, jan/25 a mar/25
Comprovante de Recolhimento de Tributos (Fiscais e Previdenciários)	jan/25 a mar/25
Resumo de Todo o Débito Extraconcursal da Empresa (Fiscal, Pós RJ e etc)	mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante União	mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Estado	fev/25 e mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Município	jan/25 a mar/25



NARCISO MAIA	PERÍODO
Balanço Patrimonial	out/24 a mar/25
Demonstrações de Resultado	out/24 a mar/25
Demonstração de Fluxos de Caixa	out/24 a mar/25
Folha de Pagamento	jan/25 a mar/25
Relatório do cadastro Geral de Empregados (Admissões e Demissões)	jan/25 a mar/25
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	jan/25 a mar/25
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	jul/24 a mar/25
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	mar/25
Relatório Analítico do Imobilizado	jan/25 a mar/25
Relatório Analítico dos Investimentos	jan/25 a mar/25
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	mar/25
Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município / Secretaria da Fazenda)	jan/25 a mar/25
Comprovante de Recolhimento de Tributos (Fiscais e Previdenciários)	jan/25 a mar/25
Resumo de Todo o Débito Extraconcursal da Empresa (Fiscal, Pós RJ e etc)	out/24, jan/25 a mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante União, Estado e Município	jan/25 a mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Estado	Mar/25
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Município	jan/25 a mar/25



7. CONCLUSÃO E REQUERIMENTOS

Análise realizada baseada nas informações apresentadas pela Recuperanda e nas atividades realizadas pela Administradora Judicial no exercício do mês de fevereiro de 2025, em que o Administrador Judicial abaixo mencionado assina o presente documento.

VIVANTE GESTÃO E ADMINISTRAÇÃO JUDICIAL LTDA

Armando Lemos Wallach

OAB/SP 421.826



Vivante Gestão e Administração Judicial LTDA

CNPJ: 22.122.090/0001-26

Site: www.vivanteaj.com.br

E-mail: rjgruponarciso@vivanteaj.com.br

Telefone: (81) 3231-7665 / (11) 3048-4068 / (84) 3235-1054 / (85) 3402-8596 / (82) 3432-3230

Recife-PE – Praça Dr. Fernando Figueira, nº 30, Empresarial Cervantes, 6° andar, Ilha do Leite, CEP 50.070-440.

São Paulo-SP – Av. Presidente Juscelino Kubitschek, nº 2041, Torre B Complexo JK, 5º andar, Vila Olímpia, CEP: 04543-011.

Natal-RN – Rua Raimundo Chaves, nº 2182, Empresarial Candelária, sala 501, Candelária, CEP: 59.064-390.

Fortaleza-CE – Av. Dom Luís, nº 807, Etevaldo Nogueira Business, 21º andar, Meireles, CEP: 60.160-230.

Maceió-AL – Av. Fernandes Lima, nº 8, Ed. Centenário Office, Farol, CEP 57051-000.